

# ЛЕВЫЙ берег ЛБ

№ 10 (134) АВГУСТ 2014 г.

Сайт управы района: <http://www.lev.sao.mos.ru>

**В ГОРОДЕ**  
Дефицита продуктов в столице не будет **2** стр.



**ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ**  
На повестке дня **3,4** стр.



**ОБРАЗОВАНИЕ**  
Инновации в социальной сфере приветствуются **4** стр.



ВЫБОРЫ-2014

## 14 СЕНТЯБРЯ — ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ МОСГОРДУМЫ

### Видеокамеры для наблюдения на выборах будут установлены почти в трех тысячах московских школ

Видеокамеры для наблюдения на выборах в Мосгордуму будут установлены в 2954 школах, сообщил на селекторном совещании заместитель руководителя Департамента информационных технологий Москвы Александр Горбатко. По его словам, работы по монтажу и проверке камер начались 4 августа.



в объектив камер попадает зона голосования. Как сообщалось ранее, установку и тестирование видеокамер на избирательных участках планируется завершить к 1 сентября 2014 года.

Напомним, что конкурс на установку 5,1 тысячи видеокамер на избирательных участках Москвы выиграла компания МГТС. Также в день выборов будет задействовано около тысячи камер, установленных в столичных школах для обеспечения безопасности детей, в тех случаях, когда

Выборы в Мосгордуму состоятся 14 сентября 2014 года и пройдут по мажоритарной системе. Число депутатов в Мосгордуме шестого созыва увеличится с 35 до 45 человек

#### МНЕНИЕ

**Михаил ПЕТРОВ,** член Мосгоризбиркома:  
«Дебаты — попытка продемонстрировать прозрачность выборов и равенство кандидатов на них. Но поскольку в законодательстве не прописана обязанность участвовать в дебатах, многие кандидаты отказываются от них, из-за чего дебаты отчасти теряют свое значение. Конечно, времени, которое выделяют для дебатов, мало, но ничего не поделаешь».

из-за присоединения к городу территории «новой» Москвы.

Окончание на стр. 2

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

## В первые выходные сентября москвичи по традиции отметят День города



**Дорогие горожане, жители района Левобережный!**

За последние двадцать лет День города полюбился москвичам, его с нетерпением ждут и юные, и пожилые жители нашего вечно молодого и постоянно обновляющегося города.

Вероятно, не зря он отмечается в начале осени, когда принято подводить предва-

рительные итоги. По традиции ко дню рождения столицы и в городе, и в районах, в том числе и Левобережном, проводится большая работа по благоустройству дворов, улиц, скверов, парков. Радуют глаз новые клумбы, газоны. Приятно отметить, что за последние несколько лет жить в нашем районе стало удобнее и приятнее. Красота и благоустроенность района зависят не только от администрации или работников коммунальных служб, но и от каждого из вас. Заботясь о своем районе, вы улучшаете наш город в целом.

Ко Дню города в нашем районе подготовлена обширная культурная программа, главное же мероприятие состоится в парке Северного речного вокзала. Сердечно поздравляю всех жителей района с Днем города и приглашаю на праздничные гулянья.

Желаю району дальнейшего процветания, а его жителям — успехов, здоровья, счастья и всех благ!

**В. И. ЯРЦЕВ,** глава управы района Левобережный

ВАЖНО

#### Уважаемые жители района Левобережный!

Очередная встреча главы управы района Левобережный с населением состоится 17 сентября в 19.00 по адресу: Флотская ул., д. 1.

Темы: «О реализации программы строительства и реконструкции Левобережного района», «Отчет Отдела МВД района Левобережный по городу Москве по профилактике правонарушений и охране общественного порядка на территории района».

Приглашаем жителей принять участие в мероприятии.

АФИША

## Ждем вас на празднике!

**Уважаемые жители!**  
Приглашаем вас посетить **праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню города!**

**Окружные мероприятия**  
**6 сентября в 12.00** в парке Северного речного вокзала состоится окружной мультиспортивный праздник. **В 14.00** здесь начнется окружной праздник, посвященный празднованию Дня города — 2014.

**Районные мероприятия**  
**4 сентября в 14.00** по адресу: Ленинградское ш., д. 114 — запланирована лекция-презентация «Процветай же славой вечной, коренной России град!» (путешествие по святым местам Северного округа).



**4 сентября в 15.00** по адресу: Ленинградское ш., д. 120 — состоится музыкально-тематический вечер «Мы любим тебя,

Москва!», который совместно проводят Детская музыкальная школа им. К.В. Молчанова и библиотека № 105 им. Л. Касиля.

**6 сентября в 12.00** в Березовой аллее (Беломорская ул., вл. 16) состоится праздничная концертная программа.

**6 сентября в 12.00** по адресу: Беломорская ул., д. 10, корп. 3 — начнется праздник двора, посвященный Дню города. Здесь же **в 14.00** состоится спортивный праздник, в программе — эстафеты, «Веселые старты» и др.

**7 сентября в 12.00** в клубе «Ладoga» (Валдайский проезд, д. 8) пройдут мастер-классы и праздничный концерт.

**Приглашаем вас на праздничные мероприятия!**

## Видеокамеры для наблюдения на выборах будут установлены почти в трех тысячах московских школ

Окончание.  
Начало на стр. 1

Как отмечают наблюдатели, по уровню гласности и прозрачности отбор депутатов Мосгордумы должен не уступать выборам мэра в 2013 году. На это рассчитывают и городские власти, и кандидаты, и городская избирательная комиссия. Кроме комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБов) на трети избирательных участков, Мосгоризбирком уже обещал установить во всех местах голосования по две видеокамеры. Кроме того, все урны будут прозрачными, чтобы исключить возможность массового вброса бюллетеней.

Эксперты отмечают стремление власти к честному проведению выборов. «Сейчас власть выдвигает общие требования ко всем кандидатам, установка идет на максимально честные и прозрачные выборы, — отмечает заведующий кафедрой факультета прикладной политологии ГУ Высшая школа экономики Леонид Поляков. — Власти необходимо обеспечить повышенный уровень легитимности. Ключевая задача — минимизировать вопросы населения по поводу легитимности выборов, чтобы у народа не складывалось впечатление, что результат не имеет значения. Этот общий настрой на честность будет присутствовать в избирательной кампании всех кандидатов. Если ты получил мандат, важно, чтобы люди относились к тебе как к честному человеку».

Еще один фактор, который говорит об открытости избирательного процесса, — это дебаты в прямом эфире, которые стартовали 18 августа. Всего пройдет 45 раундов, в каждом из которых будут задействованы кандидаты от одного избирательного округа — от 5 до 7 человек. В эфире кандидату предоставляется право

### МНЕНИЕ

**Валентин Горбунов, глава Московской городской избирательной комиссии:**

«Традиция сохраняется, как и на выборах мэра, около трети избирательных участков будет оснащено комплексами обработки избирательных бюллетеней. Использование этой техники — лишняя возможность продемонстрировать открытость и честность предстоящих выборов в Мосгордуму.

Представители КПРФ обратились к нам с просьбой провести ручной пересчет голосов, что закон предусматривает, но не обязывает. С 1996 года в Москве регулярно используются КОИБы, и никогда расхождений итогов, подсчитанных машиной и вручную, не было. Но раз представители одной из партий, члены которой выдвинулись на выборы по всем округам, настаивают на проведении данной процедуры, комиссией сегодня принято решение о том, чтобы предусмотреть ручной пересчет голосов. Теперь МГИК будет подготовлен соответствующий документ о порядке проведения ручного пересчета голосов».

как провести презентацию своей программы, так и пообщаться со своими соперниками.

Отметим, что с расписанием дебатов можно ознакомиться на сайте Мосгоризбиркома.

По информации сайта <http://sao.mos.ru>

### МНЕНИЕ

**Алексей Венедиктов, глава комиссии по развитию гражданского общества Общественной палаты, главный редактор, совладелец и ведущий передач радиостанции «Эхо Москвы»:**

«Будем отрабатывать жалобы и не дадим понизить ту планку выборов, которая была на выборах мэра Москвы. Пригласили к сотрудничеству представителей 11 партий, выдвинувших своих кандидатов. Наблюдатели от этих партий в случае нарушений будут группами выезжать на участки. Если нарушение подтвердится, о нем сообщат в Мосгоризбирком и правоохранительные органы.

В основном будем работать с партиями, но если наблюдатель от самовыдвиженца поставит вопрос о возможных нарушениях, будем смотреть на экраны».

## Дефицита продуктов в столице не будет

**В столичных магазинах нет дефицита продовольствия, объем импорта товаров не так велик, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин.**

По его словам, многие торговые сети уже смогли переориентироваться на отечественного производителя. «Мы мониторим ситуацию. В магазинах дефицита нет, ни в сетях, ни в бутиках, ни эксклюзивной продукции, ни продукции для широкого потребителя», — отметил мэр Москвы.

В случае необходимости в столичную торговую сеть будет поступать продовольствие из Аргентины, Бразилии, Чили и других стран.

«В течение 2—3 месяцев вся эта шумиха с изменением продовольственного рынка, поставщиков продовольствия окончательно уйдет. За это время и сетевые компании, и отдельные поставщики продовольствия сориентируются и займут данную нишу», — добавил Собянин.

Ранее в Минсельхозе заявили, что овощи и фрукты в Россию могут поставлять Азербайджан, Узбекистан, Армения и Таджикистан. Свою продукцию могут



предоставить также Киргизия, Турция, Иран и Сербия. Кроме того, такие страны, как Марокко, Египет, Иран, нуждаются в нашем зерне и растительном масле. Россия, в свою очередь, может получать от них овощи, фрукты, ягоды и цитрусовые.

В ведомстве также отметили желание стран Латинской Америки увеличить поставки продовольствия. А отсутствие норвежской рыбы могут компенсировать российские производители.

В Минсельхозе уверены, что введенные запреты не приведут

к дефициту и росту цен на продукты. Проблемы могут возникнуть только с «очень дорогими сырами из Италии и Франции, с устрицами и мидиями», что не критично для страны.

Напомним, 7 августа Москва объявила о полном запрете на поставки ряда продуктов из стран Евросоюза, Австралии, Канады, Норвегии и США.

Это стало ответом на санкции, которые Запад ввел против России из-за событий на Украине.

По информации сайта <http://sao.mos.ru>

### ИНИЦИАТИВА

## Москвичи хотят, чтобы им напоминали об оплате ЖКУ



**Большинство москвичей хотят получать смс-уведомления с напоминанием о необходимости оплаты жилищно-коммунальных услуг. Так ответили 54% опрошенных в проекте «Активный гражданин» жителей столицы.**

В то же время 25% респондентов вносят платежи за ЖКУ без напоминания, еще 13% против получения лишних сообщений. Вопрос москвичам задали потому, что по закону 10-е число каждого месяца — крайний срок оплаты услуг ЖКХ. Но на практике большая часть жителей столицы часто забывает внести в срок коммунальные платежи.

Москвичи иногда невольно становятся должниками ЖКХ, когда надолго уезжают в отпуск или командировку. Этого можно избежать, если внести коммунальные платежи авансом. Однако этой возможностью пользуются лишь 25% москвичей. Остальные не пользуются этой услугой — не хотят платить по средним показателям (15%) или предпочитают вносить средства сразу после возвращения из отпуска (23%). А 19% респондентов просто не знают, что коммунальные услуги можно оплачивать авансом.

В настоящее время в системе «Активный гражданин» проводится ряд опросов для москвичей. Например, можно высказать свою позицию по вопросу

размещения МФЦ в торговых центрах Москвы.

В столице мало свободных помещений большой площади в пешей доступности от остановок транспорта. В то же время, чтобы москвичи могли быстро и просто оформить все необходимые документы, центры предоставления госуслуг (МФЦ) должны обладать хорошей транспортной доступностью. Одно из решений проблемы — размещение МФЦ в торговых центрах. Жителям столицы предлагается ответить на вопрос, будет ли это удобно.

Отметим, что с момента запуска проекта «Активный гражданин» его постоянными участниками стали свыше 250 тыс. москвичей.

По информации сайта <http://ag.mos.ru>



# Новые проекты в CAO: фольклорные студии и клуб «Серебряный возраст»

Инициатором этих новых проектов — создания фольклорных студий для детей и клуба «Серебряный возраст» для людей преклонного возраста — является Народная артистка России Надежда Бабкина. Ей мы задали несколько вопросов.

— Надежда Георгиевна, в нашем жестоком мире, как говорят, выживает сильнейший. Но как же в такой ситуации быть детям и пожилым людям? Они ведь явно к сильнейшим не относятся...

— Мы сами создали то общество, в котором живем. Но нам под силу менять форму общественных отношений, правильно определять приоритеты. Мы же все-таки люди. Конечно, многое зависит от воспитания и внутренних качеств человека, это с детства закладывается. И значит, воспитание нового поколения, детей должно основываться на принципах морали, уважения к старшим. Детям необходимо прививать любовь к своей стране, родной культуре. Я верю, что современным детям по силам изменить этот мир в лучшую сторону. Став взрослыми, они будут опираться на свои знания, на то воспитание, которое в них закладываем мы, взрослые.

В театре «Русская песня», который я возглавляю, работает детская студия русского фольклора «Наследие». Здесь занимаются дети от 4 до 16 лет. Они обучаются народному пению, танцу, игре на народных инструментах, изучают историю костюма и познают смысл наших исконно русских традиций и обрядов. Рассказывая о национальных корнях, о жизни пред-



ков, создававших нашу национальную культуру, мы растим новых патриотов, тех, кто знает и любит свою Родину.

В русской народной культуре изначально закладываются основы бережного отношения к природе, уважения к окружающим людям, любви к родителям. Так формируется высокодуховная личность человека. И я с радостью хотела бы сообщить, что уже с этого сентября несколько фольклорных студий будут открыты на базе школ Северного административного округа.

— **Пожилые люди тоже нуждаются в заботе. Как сделать их жизнь максимально комфортной?**

— Одна из основных потребностей человека — это общение. Вспоминая о пенсионерах, правительство обычно говорит об увеличении пенсий, о социальном обеспечении, льготах. Однако при этом крайне редко акцентируется внимание на личных переживаниях человека, который большую часть своей жизни провел на работе в коллективе. Выходит такой

человек на пенсию и задается вопросом: «Как жить теперь, чем занять себя?» А если он одинок, то подобные вопросы звучат еще острее и болезненнее. Оставаться на пенсии скучно, дополнительно где-то заработать тоже не получается, потому что большинство предприятий стараются не принимать на работу людей пожилого возраста. Да и если речь идет о сокращении, то ни для кого не секрет, что первые кандидаты — именно пенсионеры и люди предпенсионного возраста.

— **Что же делать в этой ситуации?**

— Забота о пожилых людях — одна из задач государства и общества. Необходимо создать такие условия, при которых пожилой гражданин не будет чувствовать себя обделенным. Я уверена, что следует повысить ответственность работодателей за возрастную дискриминацию людей. Важно, чтобы пожилой человек, полный сил и энергии, мог ощущать себя полезным для общества. Да и дополнительный заработок лишним не будет.

Я предлагаю создать центры досуга по реабилитации и социализации одиноких пожилых людей под названием «Открытый клуб «Серебряный возраст». В подобных центрах могут функционировать кружки хорового пения, вязания, рисования. Здесь можно будет заниматься лечебной физкультурой, ритмикой, посещать юридические консультации, лекции по интересам, компьютерные курсы. То есть человек, посещающий подобный центр, перестанет чувствовать себя одиноким.

— **Каким образом будет осуществляться работа этих центров? Кто будет вести кружки, читать лекции?**

— К этой работе можно привлечь профессионалов, оплачивая их труд за счет бюджета, или использовать для финансирования программ хозрасчетные схемы. Кроме этого, люди пенсионного возраста прожили долгую жизнь, приобрели огромный опыт. Среди них, конечно, есть представители самых разных профессий, люди с разными, подчас уникальными увлечениями. И я уверена, что они захотели бы поделиться своими знаниями и умениями с ровесниками, вести курсы, читать лекции. Было бы где. А вот тут им поможет проект «Серебряный возраст».

Я убеждена: наш мир, уровень культуры общества, комфортное проживание зависит только от нас самих — от наших знаний, воспитания, духовных качеств. Все в наших руках!



## На повестке дня

**20 августа состоялась встреча главы управы района Левобережный Виктора Ярцева с жителями. На повестке дня были вопросы выполнения программы комплексного благоустройства территории района Левобережный, противопожарной безопасности в летний период и взаимодействия ОПОП с жителями.**

По первому вопросу, о выполнении программы комплексного благоустройства территории, выступила директор ГКУ ИС района Галина Бугрова. Она отметила, что в весенне-летний период в районе силами подрядных организаций проводится благоустройство дворовых территорий. Выполняется большой объем работ: установка газонного ограждения, малых архитектурных форм, скамеек, замена садового и дорожного бортового камня, обустройство дорожно-тропиночной сети, озеленение, ремонт асфальтового покрытия, обустройство парковочных мест и т.д. Всего в этом году будет благоустроено 20 дворов.

«К качеству работ у нас претензий нет, — сказала Галина Бугрова. — Однако немало минусов в организационной деятельности. Мы вынуждены оформлять соответствующие акты, накладывать штрафы за нарушение графика проведения производственных работ».

Галина Бугрова также отметила, что осенью в районе будет проводиться работа по высадке деревьев и кустарников. При этом ГКУ ИС будет осуществлять строгий контроль существующих стандартов высадки зеленых насаждений на дворовых территориях.

По второму вопросу, о противопожарной безопасности в летний период, доложил инженер 2-го РОНД Управления по CAO ГУ МЧС России по г. Москве Никита Калинин.

С начала года на территории района Левобережный было зафиксировано 14 пожаров и 17 возгораний. Большинство пожаров произошло в жилом фонде. Основная причина возгораний — неосторожное обращение с огнем. На пожарах пострадали три человека.

Особое внимание 2-й Региональный отдел надзорной деятельности уделяет социальным объектам. С начала года инспекторы провели семь встреч с населением в филиале «Левобережный» территориального центра социального обслуживания. Жителям были вручены информационные бюллетени и наглядная агитация на противопожарную тему.

Никита Калинин напомнил жителям о необходимости при-

обретения огнетушителей, которые помогают справиться с пожаром на начальной стадии и не допустить гибели и травмирования людей. Даже при возникновении незначительных возгораний из-за отсутствия огнетушителя пожар принимает угрожающие размеры, наступают тяжелые последствия, гибнут люди, причиняется весомый материальный ущерб.

«Для предотвращения возгораний необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности, — обратился Никита Калинин к жителям. — Не стоит забывать об уборке гаражей, открытых балконов квартир. Если вы храните на балконах сгораемые материалы, то это может стать причиной возникновения пожара. Причины возникновения таких пожаров банальные: сосед с верхнего этажа курит и бросает пепел и окурки вниз, ветром их может занести на ваш балкон. Часто дети играют — поджигают и запускают самолетик или бросают другие горящие предметы вниз. Такая горящая игрушка может попасть на балкон или влететь в открытую форточку».

О взаимодействии общественных пунктов охраны порядка с жителями рассказал председатель ОПОП района Левобережный Григорий Мишенин.

На территории района Левобережный созданы три общественных пункта охраны порядка:

— ОПОП № 46 (Фестивальная ул., д. 9, председатель Совета общественных пунктов охраны порядка района Григорий Мишенин);

— ОПОП № 44 (Валдайский проезд, д. 6, председатель Совета общественного пункта охраны порядка Людмила Гордиевич);

— ОПОП № 45 (Смольная ул., д. 39, председатель Совета общественного пункта охраны порядка Любовь Богданова).

«Одной из основных форм работы общественных пунктов охраны порядка является работа с населением, которая осуществляется как при работе на закрепленной территории, так и во время приема населения, — отметил в докладе Григорий Мишенин. — За первое полугодие в ОПОП поступило свыше 926 обращений по различным вопросам». Большинство из них касалось нарушений содержания подвальных и чердачных помещений (109), нарушений правил парковки автотранспорта (60), нарушений правил торговли (33), распития алкогольной продукции в общественных местах (31).



РЕКЛАМА



## Клуб «Ладога»

приглашает детей и взрослых  
в кружки и секции.

**Адрес: Валдайский проезд, дом 8, стр. 1.**  
**Телефон: 8-499-457-4414.**  
**Сайт: www.ladoga-klub.ru.**

## ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ

привлекает денежные средства от граждан  
для финансирования действующего производства  
с выплатой дивидендов из расчета:

Сумма	Срок действия договора		
	6 мес.	1 год	2 года
30.000 – 99.000	30%	32%	34%
100.000 – 299.000	32%	34%	36%
300.000 – 1.000.000	34%	36%	38%
1.000.000 – 3.000.000	36%	38%	40%
<b>Свыше 3.000.000</b>	<b>По повышенным ставкам</b>		

Для пенсионеров – 40% годовых вне зависимости от суммы и срока действия договора. Выплата процентов – ежемесячно.

**(495) 505-34-82**  
**(495) 505-34-86**

Время работы  
с 11.00 до 18.00  
Наш сайт:  
<http://yakutdiam.ru>

ЗАО «Замосворенье», ОГРН 1137746268857. Реклама.

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

# На повестке дня

**Окончание. Начало на стр. 3**

По итогам проверок и информации жителей по 30 адресам подготовлены письма в ОМВД России по району Левобережный о привлечении к проводимым мероприятиям участковых уполномоченных полиции, взятии под патрулирование отдельных участков, дворовых территорий и объектов отдыха граждан.

Следующим важным направлением деятельности общественных пунктов охраны порядка является участие в проверках и мероприятиях. Например, ведется работа в рамках Соглашения о взаимодействии

между Правительством Москвы, Управлением Федеральной налоговой службы по городу Москве и Главным управлением МВД России по городу Москве по профилактике преступлений и правонарушений в жилом секторе и в сфере контроля уплаты налогов на доходы физических лиц, получаемые от сдачи жилых помещений в аренду. В ходе работы собирается информация о квартирах, сдаваемых внаем, после чего участковые уполномоченные проводят проверку, и в случае подтверждения факта недекларированной сдачи жилья в аренду материалы для взыскания

налогов направляются в налоговую инспекцию.

Целями этой работы являются уплата налогов в бюджет города и безопасность, ведь необходимо понимать, кто приезжает в Москву, с какой целью. Столица является центром притяжения как для лиц, желающих работать и учиться, так и для тех, кто намерен совершать правонарушения и преступления. Все средства от уплаты налогов возвращаются в те районы, откуда они поступили, и идут на нужды данной территории.

**Валерия ПОНОМАРЕВА**

ОБРАЗОВАНИЕ

## Инновации в социальной сфере приветствуются

**В канун начала учебного года в управе района Левобережный состоялось совещание с директорами школ, посвященное организации совместной воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с детьми.**

Заместитель главы управы района Валентина Ермакова подвела итоги досуговой работы с детьми в период летних каникул. Для тех ребят, кто по каким-либо причинам остался в городе, было проведено немало мероприятий, позволяющих не только отдохнуть, но и укрепить здоровье. Совместно с Центром помощи семье и детям прошли встречи и беседы различной тематики в районных библиотеках, по рекомендации комиссии по делам несовершеннолетних для детей и родителей, попавших в трудную жизненную ситуацию, организованы познавательные поездки и посещения киносеансов. В течение лета в районе прошли мероприятия, организованные в рамках программы «Зарядка в каждый двор».

В результате анализа работ в управе укрепилось понимание необходимости взаимодействия с образовательными учреждениями в сфере досуга и спорта. Уже сложившиеся в ГБУ «Вымпел» спортивные секции и кружки, которыми руководят профессиональные тренеры и педагоги, готовы расширить рамки своей деятельности для учащихся школ. Популярными у населения новые формы организации досуга — занятия йогой, бальными и классиче-



скими танцами, вокалом — могут быть предложены родительской общественности.

Впервые в управе была рассмотрена возможность привлечения к организации досуга взрослого и детского населения района детских дошкольных учреждений. Ко Дню матери планируется проведение творческого конкурса «Маленькая принцесса», который пройдет в несколько этапов. Победители выступят на заключительном концерте на большой сцене управы района. Есть задумки организовать ряд совместных культурных мероприятий с музыкальной школой и Академией хорового искусства.

Ко Дню города планируется множество мероприятий: первенство района по мини-футболу, спортивные праздники «Веселые старты» для школьников и самых маленьких, турнир по дартсу, легкоатлетический кросс «Золотая осень», отборочные соревнования по бильярду в рамках спартакиады «Спортивное долголетие», праздники двора и множество других интересных мероприятий.

В середине месяца пройдет неделя правовых знаний в образовательных учреждениях района, а в конце сентября запланирован круглый стол на тему создания в районе службы примирения с участием представителей органов опеки и попечительства и специалистов системы профилактики безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних.

Также в сфере внимания управы — организация занятий школы безопасности. В этом направлении профессиональную поддержку могли бы оказать школьные преподаватели физкультуры и учителя ОБЖ. По мнению Валентины Ермаковой, в образовательных комплексах района имеется немало хороших начинаний по организации досуга школьников и их родителей. Самое лучшее, проверенное опытом необходимо выносить на уровень района, все предложения и инновации приветствуются. Поддержка и помощь со стороны исполнительной власти гарантированы.

**Лина ПОЛИНА**

Только натуральные и полезные продукты, многие из которых не имеют аналогов!

### Целебная сила сибирской тайги

- хвойный липидо-полипренольный пихтовый концентрат «Липогрен»
- экстракт пихтовый
- экстракт кедровый
- хвойная флорентинная вода
- пихтовый мед
- кедровый мед
- таежный мед
- сбитни
- кедровое масло
- кедровый орех

**ПРОДУКЦИЯ УЖЕ В МОСКВЕ!**  
Сделайте ЗАКАЗ СЕГОДНЯ и получите флорентинную воду в ПОДАРОК!

Подробнее на сайте [www.lipogren.ru](http://www.lipogren.ru)  
Купить продукцию можно позвонив по тел. +7 926 100-81-90, +7 925 889-07-77, либо оставив заявку на сайте.  
Приглашаем к сотрудничеству оптовые компании и представителей.

## СТОМАТОЛОГИЯ НОВА+ДЕНТ

Составление плана лечения консультация **-БЕСПЛАТНО**

**ТЕРАПЕВТИЧЕСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ**  
**ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ**

+7 (495) 984-23-21  
+7 (903) 722-96-30

РЕЧНОЙ ВОКЗАЛ,  
ул. ПЕТРОВЗАВОДСКАЯ,  
дом 28, корпус 1  
ежедневно с 9.00 до 21.00

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.**

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 руб./кг), юбилейные рубли СССР, юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские. 8 (495) 222-86-99.